ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DEL 11- 01- 2016

OGGETTO: Spese postali anno 2016 – conto contrattuale n. 30075874-002. CIG: ZF817EBA6A.

L'anno duemilasedici, il giorno <u>UNDICI</u> del mese di Gennaio nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- **VISTO** il DPR 97/2003;
- VISTO il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 del 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di Questo Ente in data 06 maggio 2013 al n. 3100;





- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07.05.2013, con decorrenza 08.05.2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009, ed in particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio provvisorio;
- VISTO il Bilancio di previsione 2015 di cui alla Deliberazione del Presidente dell'Ente n. 27 del 27.12.2014, approvato dal MATTM con nota n. 0005125/PNM del 17/03/2015;
- **DATO ATTO** che, per le spedizioni postali, l'Ente si avvale di Poste Italiane S.p.A, con sede legale in Roma, V.le Europa, n. 190 P.I: 97103880585;
- DATO ATTO che, a tal fine, l'Ente Parco possiede un conto di credito conto contrattuale n. 30075874-002 destinato al pagamento dell'affrancatura della corrispondenza;
 - RITENUTO necessario provvedere all'assunzione dell'impegno di spesa per le spese postali relative all'anno 2016, quantificabili presumibilmente in € 2.500,00 (duemilacinquecento/00);
- DATO ATTO che l'impegno di spesa non è suscettibile di frazionamento in dodicesimi in quanto scaturente da contratti già in essere, mentre per la liquidazione si provvederà con cadenza mensile e comunque dietro presentazione di regolare fattura e previa verifica della regolarità contributiva di Poste Italiane S.p.A;
- **ACCERTATA** la regolarità contributiva di Poste Italiane S.p.A, mediante D.U.R.C;
- ACCERTATA la propria competenza;
 - RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- 1) **DI IMPEGNARE**, per le motivazioni indicate in premessa, a favore di Poste Italiane S.p.A, l'importo presunto di € 2.500,00 (duemilacinquecento/00);
- 2) **DI DARE ATTO** che, nel corso dell'esercizio, si provvederà alla verifica dei consumi e ai necessari aggiornamenti dell'impegno di spesa derivante dal presente atto;
- 3) DI IMPUTARE la somma complessiva di € 2.500,00 (duemilacinquecento/00), al capitolo 113100, denominato "Spese postali e telegrafiche", in gestione competenza.





Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 113100 al n. $\underline{12}$ /2016.

UFFICIO RAGIONERIA Rag. Rosa Chiara LOI

Il Direttore

Dott. Ciro PIGNATELLI

PUBBLICAZIONE

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale.

La presente determinazione n. 17 del 11-01-2016, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 11-01-2016 con n.

IL DIRETTORE

dott. Ciro PIGNATELLI

UCB/v.m.



